

## 如何明白圣经里的信息？

我们在耶稣基督里面，怎么样的领受从《创世记》到《启示录》的信息，照着主为我们安排的重生成圣的日子，你来到那个地步就按着什么地步行，主是这样的教导我们。

首先，要明白：

你必定要好好的整理出来，整理出来之前你要先明白灵意——以耶稣基督并祂钉十字架来认识《创世记》的第一句话。起初，上帝创造诸天和地的时候，也是耶稣基督所做的。全部、每句话都是！

所以，第一个是明白！

第二是要整理、整理成为一个人——我们这个叫建殿！

以《以西结书》的例子，《约 2:19》我们主耶稣讲的建殿的事，后面讲圣灵的活水。

《启示录》也是一样的，21 章先讲到圣殿的事，22 章开始讲生命活水。

各位，这个的程序实在是很重要！

很多人来教会天天读圣经，也不认识圣灵，也不懂得顺着圣灵而行事，因为他生命没有全副军装、没有穿戴基督新人，还是穿戴旧人。那个生命是没有办法得着活水的！

所以，必定要把神的话——以耶稣基督并祂钉十字架，以耶稣基督一个人的身体为中心，圣经与耶稣、圣经与我、圣经与我们的关系上要清楚的整理，因为活水是从那里多多出来的。

第三就是建殿后，以西结书的程序告诉我们。必定要献祭，献祭就是祷告。

祷告当中，借着五个祭各样的主的教导，我们是会得自由、得圣洁的。我们是能够分别为圣，进到圣所、至圣所，能够朝见上帝的。所以，这些是祷告当中改变的！

各位人的改变不是从你的意志力、你的努力而来的，不是从你的决断而来的，乃是从你看到耶稣基督多少而来的！常常看到自己的丈夫——享受祂的爱、闻到祂的美德的馨香之气的时候，你的生命是自动的会改变的！人的生命信主后越来越刚硬，或者改变的非常的慢，因为他不祷告的缘故！

祷告真的是从我在天上的父开始，真正的常常行走的祷告、靠圣灵随时多方的祷告，我趴着祷告、坐着祷告，一边洗碗一边祷告、睡觉之前祷告、在梦中也祷告……。这个恢复的时候，那常常与我的白马王子——万王之王、大祭司、大先知在一起，真的是不一样的！

所以，祷告当中各位得着活水，有活水——今天足够给我用的，不但我自己

用，也能分给别人的！

第四，祷告之后，各位要保守圣灵所赐的合而为一的心。与神和好、与人和好，然后与自己和好！

各位，你保守圣灵的指教、圣灵的感动，是从哪里开始？说话是在最后面了。

我每次写的信息，各位留意观察的时候会看到，有圣殿、有活水、有祷告……之后是你的表情。表情开始了，有动作、然后最后是言语了。非讲不可的时候才讲的。有的人不讲话，好像自己很空虚的样子。有的人是一直说话的，常常讲的那个话——全部是属地的、属魔鬼的、属地狱的。毁坏自己，毁坏旁边的人，浪费很多时间的。

所以，我再讲一次，建殿——每句话先要明白，旨意灵意要明白。然后，得着耶稣基督一人，就是建殿的意思、全部军装新人的意思，然后要祷告。祷告中常常朝见主，自动的你是会改变的，并不是你用力来改变的。

你真的是要跟一个王子结婚——你的心态、你的表情、你的姿态，跟人家讲话的样子、水准，全部都改到完，就是这样的。

然后，第四是从表情开始、动作，最后是讲到言语。

第五，然后我们继续不断在所遇到的各样的事情上，要察验上这善良纯全可喜悦的旨意的时候，我们越来越明白哪一个是从上头来的智慧，哪一个是从地狱上来的，我们很清楚的会分辨的。

**节选自 2022 年 1 月 23 日主日信息：愿神在我心灵里所说的话成为我的意念和言语（新年主题信息-4）**